
宴会に関するアンケート調査結果【幹事様が宴会に求めること】

調査対象： メルマガ会員様（CLUB-OF）
調査⽇時 2018年1⽉12⽇〜1⽉18⽇
回答者数 7858名（男性4,129名／⼥性3,729名）

回答者年代別 20代 1,234 15.7%

30代 1,144 14.6%

40代 2,497 31.8%

50代 2,335 29.7%

60代 584 7.5%

70代 54 0.7%

80代以上 10 0.1%

回答者お住まい 北海道 457 5.8%

東北 685 8.7%

関東 4,898 62.3%

東海 464 5.9%

甲信越 234 3.0%

関⻄ 643 8.2%

中国 323 4.1%

四国 44 0.6%

九州 109 5.9%

沖縄 1 0.0%

宴会1名あたりの平均予算 3000円未満 430 5.5%

3000円〜3999円 3,791 48.3%

4000円〜4999円 2,839 36.1%

5000円〜5999円 707 9.0%

6000円以上 91 1.2%

お料理の品数と量のバランス 品数・ボリューム共にバランス良く 6,300 80.2%

品数少なめで、⼀⽫のボリューム多め 328 4.2%

品数多めで、⼀⽫のボリューム少なめ 1,230 15.6%



宴会時の平均⼈数 5〜10名 5,215 66.3%

11〜15名 1,565 19.9%

16〜20名 548 7.0%

20名以上 532 6.8%

容認できるお店の駅からの距離 駅から徒歩3分以内 1,999 25.4%

駅から徒歩5分以内 4,314 54.8%

駅から徒歩10分以内 1,547 19.7%

メニュー以外であったら嬉しい品 ケーキ 4,936
プレゼント⽤お酒

(⽇本酒・焼酎・ワイン等)
3,844

花束 2,240
たすき 663

⾊紙 447
賞状 433

その他（⾃由回答） お祝い酒（シャンパン等の持ち込み）
横断幕（印刷した⽂字。撮影時のバックグラウンドになる）
うがい薬



⼦供⽤おもちゃ
お通しの選択
お⼟産
くじ引き
くじ付き駄菓⼦
消臭スプレー
クラッカー
バースデー⽤スペシャルメニュー（メッセージ付き⾈盛りなど）
コースの〆のデザート（⼥性だけでも）
コーヒー・紅茶
ビンゴ
主役帽⼦
写真撮影サービス（撮影だけでも）
⼩さな花束（サービスで）
歌などの演出
ウェルカムボード
メッセージカード・ボード
メッセージプレート（どの料理にも乗せられる）
飴かガム
座椅⼦（⾼齢者⽤）

幹事様としてあったら嬉しい物 幹事様特典 4,500
くじ引きBOX（席決めなど） 2,300

マイク 529
コイン受け 323

その他（⾃由回答） お⾦を⼊れておくもの（⾦庫など）
お酒を、注⽂するのにスムーズにできるように、注⽂メモ,
クジ引きで当たった⼈にプレゼント出来るようなお⼟産を⽤意してもらえたら嬉しいです,
幹事さん、ありがとう！ということで幹事さんが⾷べたい(飲みたい)品をサービス。
帰りの乗り合いタクシーチケット
両替サービス
1⼈辺りの⾦額をお店が計算してくれるサービス
料理が次に何が出て来るか品⽬リスト
お店からサービスの乾杯シャンパン,
宴会アドバイザー
プロジェクター スクリーン
メガホン
何名で1名無料や何名以上で安くなると選択肢の幅が広がります。
簡単な記念となるお⼟産
幹事代⾏
会計簡略化
次回以降有効なサービス券

携帯の電波 重要 4,405
なくても良い 903
ない⽅が良い 11

WiFiがあればいい 2,543

ご宴会時間延⻑ あったらうれしい 6,416
なくてもよい 1,446

飲み放題について ビールは必須 5,924
種類が多い⽅がいい 5,620

⾼くても種類が多い⽅がいい 704
種類が少なくても安いほうがいい 863



ビールがなくても安い⽅がいい 420

その他（⾃由回答） お酒飲めない⼈のソフトドリンク料⾦必須
ノンアルコール・ソフトドリンク種類豊富
ソフトドリンクだけの飲み放題
飲めない⼈の割引
⽇本酒・地酒の充実
コーヒー・紅茶
学⽣の時と違って、うまい酒がいい。特に⾒た⽬だけのハイボールや焼酎の⽔割りは最悪
ビールサーバーを置いていただければセルフでやる
最近の飲み放題で「⽣ビールは別料⾦」のお店が増えていて、困惑しています。
ソフトドリンクのホットの種類が多いのが良い
ノンアルもたくさんあった⽅が⾞の⼈飲めない⼈も楽しめる
ソフトドリンクの種類も多く欲しい
⽇本酒や焼酎の銘柄が選べると良い
地酒があるといい
選べる飲み放題が良いです
発泡酒などはやめてほしい。
安いお酒は悪酔いしやすいので種類よりも品質重視
プラスで純⽶酒飲み放題が出来ると良い。
ソフトドリンク飲み放題があるといい。⼦供、⼤⼈にも
スパークリング・サングリアあると良い


